
 

Notulen Cliëntenraadsvergadering 
Datum 20-02-2023 

Tijd 15:00 - 17:00 

Locatie Pelserbrug 

Voorzitter Ruud Mol 

Aanwezigen Jeannette Bosch, Rob de Bruin, Paul van Gennip, Rhea Touw, Trudy 

Vroombout, Daniëlle van Vrouwerf en Marleen Weidenaar 

Afwezigen - 
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Opening 

R. Mol opent de vergadering. 
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Mededelingen 

- M. Bijleveld is afwezig. 

- De cliëntenraad heeft een aantal huiskamerraden bijgewoond. De 

opkomst van familieleden is beperkt, maar deze zijn wel zeer betrokken. 

Nuttige onderwerpen zijn besproken, maar het is ook nog zoeken naar 

onderwerpen om te bespreken. 

- R. Mol vraagt naar de stand van zaken van terrein De Hoop / Trivire. De 

contacten verlopen heel goed. Het obstakel is de wijziging van 

bestemmingsplanprocedure bij de gemeente. De verwachting is dat dit 

op z’n vroegst is afgerond rond de zomervakantie. Er wordt verwacht 

dat er bezwaren vanuit de omgeving komen. Zelfs een rechtsgang naar 

de Raad van State is denkbaar. Een te mogelijk bezwaar is de verwachte 

toename van drukte op de toegangsweg. Het is waarschijnlijk dat de 3 

partijen niets concreet kunnen doen voor 2e helft 2024. 

- P. van Gennip geeft aan dat de leegstandcompensatie met het 

zorgkantoor nagenoeg rond is. Aan de laatste details wordt nog gewerkt. 

Dit betekent dat we waarschijnlijk 2022 met een positief saldo afsluiten. 

De doorrekening vindt nog plaats. 

- P. van Gennip: het medewerkerstevredenheidsonderzoek is in het MT 

besproken en wordt geagendeerd voor het volgende cliëntenraad 

overleg. 
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Verslag vorige vergadering 

- P1, n.a.v.: Bij het invoeren van het rookbeleid is weinig tot geen 

weerstand voorgekomen. 

- P1, n.a.v.: Afdeling somatiek ligt nu vol (8 bedden). Cliënten ervaren de 

omgeving positief. 

- P2 ad 5: Wijzigen in ‘de ontwikkeling is besproken’. 

- P2 ad 7, n.a.v.: hoe wordt omgegaan met hulpdiensten als de 

slagbomen er weer zijn? De receptie kan de slagbomen eenvoudig 

bedienen als het nodig is. 
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Actie - en besluitenlijst 

- Actie 659: kan eraf 

- Actie 656: kan eraf 

- Actie 674: dit wordt binnenkort door P&O weer opgepakt. 
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Ambitiedocument samenwerking 

De ontwikkelingen zijn besproken. 
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Jaarplan Clientenraad 2023 

Dit is wegens tijdgebrek niet besproken en wordt geagendeerd voor volgend 

overleg. 
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Jaarplan totaal (Parkhuis) 

Dit is wegens tijdgebrek niet besproken en wordt geagendeerd voor volgend 

overleg. 
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Rondvraag 

- R. de Bruin: Klopt het dat 3 Parkhuisbussen zijn afgekeurd? Het levert 

problemen op met cliëntenvervoer. P. van Gennip vraagt na wat de 

stand van zaken is. 

- R. Mol: Een ander verpleeghuis werkt / experimenteert met andere 

soorten diensten. Kunnen wij daar ook ons voordeel mee doen? Volgend 

cliëntenraad overleg staat het onderwerpen roosteren geagendeerd en 

kan dit voorgelegd worden aan H. Hulsen. 
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Sluiting 

- De cliëntenraad en bestuurder nemen afscheid van Jeanette Bosch; zij 

legt per 1 maart 2023 haar functie neer. 

- R. Mol sluit de vergadering. 

 


